

## Municipal Affairs

Gouvernement du Québec

**O.C. 369-2012**, 18 April 2012

An Act respecting municipal territorial organization  
(R.S.Q., c. O-9)

Correction to Order in Council 1258-2009 dated 2 December 2009 concerning the transfer of the territory of Ville de Bromont from the territory of Municipalité régionale de comté de La Haute-Yamaska to the territory of Municipalité régionale de comté de Brome-Missisquoi

WHEREAS, by Order in Council 1258-2009 dated 2 December 2009, the Government transferred the territory of Ville de Bromont from the territory of Municipalité régionale de comté de La Haute-Yamaska to the territory of Municipalité régionale de comté de Brome-Missisquoi;

WHEREAS the territorial descriptions attached to the Order in Council maintain a lot forming part of the territory of Ville de Bromont in the territory of Municipalité régionale de comté de La Haute-Yamaska;

WHEREAS it is an obvious omission and it is expedient to correct it;

WHEREAS section 214.2 of the Act respecting municipal territorial organization (R.S.Q., c. O-9) allows the Government to correct an error in writing or supply an obvious omission in an order made under the Act;

IT IS ORDERED, therefore, on the recommendation of the Minister of Municipal Affairs, Regions and Land Occupancy:

THAT Schedules 1 and 2 to Order in Council 1258-2009 dated 2 December 2009 be respectively corrected as provided for in the documents prepared by the Minister of Natural Resources and Wildlife on 20 January 2012, which appear in Schedules 1 and 2 to this Order in Council;

THAT this Order in Council come into force on the date of its publication in the *Gazette officielle du Québec*.

GILLES PAQUIN,  
*Clerk of the Conseil exécutif*

### SCHEDULE 1

#### ERRATUM

PREPARED TO CORRECT THE DESCRIPTION THAT ACCOMPANIED ORDER IN COUNCIL 1258-2009 DATED 2 DECEMBER 2009 PUBLISHED IN THE *GAZETTE OFFICIELLE DU QUÉBEC*, PART 2, 16 DECEMBER 2009, VOL. 141, NO. 50, PAGE 4145.

In Schedule 1, in the official description of the new territory of Municipalité régionale de comté de La Haute-Yamaska, in the middle of the second column on page 4149, instead of reading "...; successively southerly, the said extension of the east line of lot 2 592 118, the east line of lot 2 592 118 thence its extension to the south line of lot 2 591 902; westerly, part of the south line of lot 2 591 902; southerly, part of the east line of lot 3 374 274 and the east line of lots 3 776 619, 3 519 961, 3 519 978, 3 519 977 and 3 519 979;...", the following should have been read: "...; successively southerly, the said extension of the east line of lot 2 592 118 **thence the east line of lot 2 592 118; westerly, the south line of lot 2 592 118, thence part of the south line of lot 3 374 274;** southerly, part of the east line of lot 3 374 274 and the east line of lots 3 776 619, 3 519 961, 3 519 978, 3 519 977 and 3 519 979; ...".

Ministère des Ressources naturelles et de la Faune  
Office of the Surveyor-General of Québec  
Service des levés officiels et des limites administratives

Québec, 20 January 2012

Prepared by: \_\_\_\_\_  
RICHARD BLANCHETTE,  
*land surveyor*

File: 518660

**SCHEDULE 2**

## ERRATUM

PREPARED TO CORRECT THE DESCRIPTION THAT ACCOMPANIED ORDER IN COUNCIL 1258-2009 DATED 2 DECEMBER 2009 PUBLISHED IN THE *GAZETTE OFFICIELLE DU QUÉBEC*, PART 2, 16 DECEMBER 2009, VOL. 141, NO. 50, PAGE 4145.

In Schedule 2, in the official description of the new territory of Municipalité régionale de comté de Brome-Missisquoi, in the middle of the second column on page 4151, instead of reading "...; northerly, the west line of lots 2 928 848, 2 929 031, 2 928 620, 2 928 622, 2 928 607 and 2 929 023; easterly, the north line of lots 2 929 023, 2 928 982 and part of the north line of lot 2 929 081 to its intersection with the extension to the south of the west line of lot 2 592 116; northerly, the said extension and the west line of lot 2 592 116 extended to its intersection with the extension to the west of the north line of lot 2 591 632...", the following should have been read: "...northerly, the west line of lots 2 928 848, 2 929 031, 2 928 620, 2 928 622, 2 928 607, 2 929 023 **and 2 591 902**; easterly, the north line **of lot 2 591 902 to its intersection with the west line of lot 2 592 116; northerly, the west line of lot 2 592 116** extended to its intersection with the extension to the west of the north line of lot 2 591 632;...".

Ministère des Ressources naturelles et de la Faune  
Office of the Surveyor-General of Québec  
Service des levés officiels et des limites administratives

Québec, 20 January 2012

Prepared by: \_\_\_\_\_  
RICHARD BLANCHETTE,  
*land surveyor*

File: 518660

2030